

## Bankszámlakivonat

2025 JAN 10.



3000000416979427

BEA\_K  
31231/4/1

T & G HEALTH EÜ.KFT. C/O DR.BABAI  
LÁSZLÓ  
BUDAPEST  
OSTROM U. 16.  
1015

Bizonylat kibocsátó: MBH Bank Nyrt.

MBH Bank Nyrt.

Székhely: 1056 Budapest, Váci u. 38.

Adóigazgatási száma: 10011922-4-44

Csoportazonosító száma: 17782672-5-44

EU közösségi adószáma: HU17782672

SWIFT (BIC) kód: MKKBHUHB

Telebank: 06 80 350 350

Faxszám: +36 1 268 7799

Honlap: mbhbank.hu

E-mail: [ugyfelszolgalat@mbhbank.hu](mailto:ugyfelszolgalat@mbhbank.hu)

A 2007. évi CXXVII. törvény 165. §-a alapján a Bank jelen számviteli bizonylat kibocsátásával mentesül a számla kiállítási kötelezettség alól.

A számlakivonaton szereplő díjtételek a 2007. évi CXXVII. törvény alapján mentesek az adó alól.

T & G HEALTH EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÓ KORLÁTOLT  
FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG  
Állandó cím / Székhely: HU  
1015 BUDAPEST OSTROM utca 16,FSZTem 1.

**Tisztelt Ügyfelünk!**

Tájékoztatás díjról vállalati ügyfélkörben 2024.12.16-tól

Értesítjük, hogy a Bank az Általános Üzletszabályzat I. függelékének 3. sz. mellékletének 1. pontja alapján 2024. december 16. napjától módosítja a vállalati bankszámla szolgáltatáshoz és hitelezéshez kapcsolódó díjat, mely alapján kiegészítő tranzakciós díjat számít fel a konverziós tranzakciók után, amelynek mértéke 0,45% max. 20.000 Ft-ra módosul. Ön jogosult a Keretmegállapodást a változások hatályba lépését megelőző napig felmondási díj mentesen felmondani, ennek hiányában a módosítást elfogadottnak tekintjük. A módosított dokumentumok elérhetőek a Bank honlapján ([www.mbhbank.hu/hirdetmenyek](http://www.mbhbank.hu/hirdetmenyek)) és valamennyi bankfiókunkban.

Módosított hirdetmények:

- V2B Vállalati bankszámlavezetés, szolgáltatáscsomagok és kapcsolódó szolgáltatások
- V2C Vállalati bankszámlavezetés, szolgáltatáscsomagok és kapcsolódó szolgáltatások

## Bankszámlakivonat

- V4 - III/1. Hitelek és egyéb kockázati termékek - Kisvállalkozásoknak nyújtott hitelek
- V5 - III/2. Hitelek és egyéb kockázati termékek - Vállalati hitelek
- V6 Kisvállalati és Vállalati Okmányos műveletek - Tranzakciós díj
- V7 Kondíciós lista jogi személyek, jogi személyiség nélküli szervezetek részére - Általános és speciális rendelkezések
- XXXI. Diplomáciai testületek forint- és devizaszámla-vezetésének kondíciói

### Tájékoztatás szolgáltatás felfüggesztésének megszüntetéséről

A 103-as vagy 101-es banki azonosítóval rendelkező ügyfelek részére 2024. március 15-én bevezetett és átmenetileg felfüggesztett fizetési kérelem küldés szolgáltatás 2024. november 30-tól elérhető.

Tájékoztatjuk, hogy az EGT tagországon belüli külföldi ATM-ből és külföldi bankfiókban EUR devizanemben történő készpénz kifizetési szolgáltatásokra vonatkozóan hirdetésünkben tájékoztató, értelmezést segítő lábjegyzet kerül feltüntetésre. Tájékozódjon a vonatkozó, 2024.08.15-én közzétett 2024.11.15-én hatályba lépő hirdetésekben! Ön jogosult a Keretmegállapodást a változások hatályba lépését megelőző napig felmondási díj mentesen felmondani, ennek hiányában a módosítást elfogadottnak tekintjük. A módosított dokumentumok elérhetőek a Bank honlapján ([www.mbhbank.hu/hirdetmenyek](http://www.mbhbank.hu/hirdetmenyek)) és valamennyi bankfiókunkban ([www.mbhbank.hu/fiokkereso](http://www.mbhbank.hu/fiokkereso)).

### Bankoljon biztonságosan!

Az MNB elvárásaival összhangban, felhívjuk figyelmét, hogy ha Ön mint számlatulajdonos a számlájához a banknál elektronikus csatorna hozzáférést ad más személynek, mint meghatalmazott felhasználónak, ez veszélyt is rejthet. Az online felületen történő adathalászat, csalás, adatszivárgás, támadás során ez a hozzáférés illetéktelenek kezébe kerülhet (kompromittálódhat) és a csalók a felhasználó által elérhető összes bankszámlához hozzáférhetnek. Kérjük látogasson el a <https://www.mbhbank.hu/bankbiztonsag> weboldalra ahol hasznos tanácsokat talál a tudatos bankoláshoz.

A visszaélések jelentős része megelőzhető és a megelőzés az Önök kezében van!

### Azonnali átutalási megbízás egységes adatbeviteli megoldás (EAM) útján történő benyújtásának bevezetéséhez kapcsolódó módosítás

Az MBH Bank Nyrt. (a továbbiakban: Bank) ezúton tájékoztatja Ügyfeleit, hogy egyoldalú szerződésmódosítás jogával élve egyoldalúan módosítja az alábbi dokumentumokat:

- Kondíciós lista jogi személyek, jogi személyiség nélküli szervezetek részére Általános és speciális rendelkezések (V7)

Az egyoldalú módosítás oka: ÁÜSZ I. sz. függelék 3. sz. melléklet 1. A jogi, szabályozói környezet megváltozása a) pont, a Bank a pénzforgalmi jogviszonyokat szorosan és közvetlenül érintő tevékenységére, működési feltételeire vonatkozó, vagy ahhoz kapcsolódó jogszabályváltozás azaz A pénzforgalom lebonyolításáról szóló 35/2017. (XII. 14.) MNB rendelet 35. § (3), az azonnali átutalási megbízás egységes adatbeviteli megoldás (EAM) útján történő benyújtására vonatkozó rendelkezések hatályba lépése.

## Bankszámlakivonat

A módosítás hatályba lépése: 2024. december 15.

A módosított dokumentumok 2024. október 14-től érhetőek el a Bank honlapján (<https://www.mbhbank.hu/hirdetmenyek>) és a bankfiókokban.

Amennyiben a fentebb jelzett módosításokat az Ügyfél nem kívánja elfogadni, úgy legkésőbb a módosítás hatálybalépése előtti napig jogosult a szerződését jelenleg hatályos feltételek szerint, díjmentesen akár azonnali hatállyal (felmondási idő alkalmazása nélkül) felmondani oly módon, hogy a felmondásának legkésőbb a módosítás hatálybalépése előtti napon a Bankhoz meg kell érkeznie. Ellenkező esetben a Bank a fentebb részletezett módosítást az Ügyfél részéről elfogadottnak tekinti.

### Az MBH Bank App (korábban MKB) és az Android Mobilfizetés kivezetése

Tájékoztatjuk, hogy az informatikai környezet továbbfejlesztése keretében 2025. január 15-e éjféltől az MBH Bank App (korábban MKB) alkalmazást és a Bank saját Android Mobilfizetési szolgáltatását kivezetjük, ezek használatára a továbbiakban nem lesz lehetősége. Ezt követően mobilbanki szolgáltatásainkat az új MBH Bank App alkalmazáson keresztül nyújtjuk. Kérjük, töltsse le már most az MBH Bank App-ot a Google Play Áruházból vagy az App Store-ból, vagy meglévő alkalmazásában használja az „App átjelentkezés” funkciót! A részletekért olvassa el az alábbi tájékoztatásunkat.

Az MBH Bank Nyrt. (a továbbiakban: Bank) ezúton tájékoztatja Ügyfeleit, hogy egyoldalú szerződésmódosítási jogával élve a Bank egyoldalúan módosítja az alábbi dokumentumokat.

- Az MBH BANK NYRT. ÁLTALÁNOS ÜZLETSZABÁLYZAT (ÁÜSZ),
- AZ MBH BANK NYRT. ÁLTALÁNOS ÜZLETSZABÁLYZATÁNAK (ÁÜSZ) I. SZÁMÚ FÜGGELÉKE,
- Elektronikus Szolgáltatások Általános Szerződési Feltételei,
- Felhasználási Feltételek az MBH Bank által kibocsátott betéti bankkártyákkal és hitelkártyákkal használható saját mobilfizetési szolgáltatásokról, hatálya 2025.01.15-én megszűnik,
- Kondíciós lista magánszemélyek részére Általános és speciális rendelkezések (L8),
- Kondíciós lista jogi személyek, jogi személyiség nélküli szervezetek részére Általános és speciális rendelkezések (V7),
- egyéb érintett kondíciós listák, hirdetések, dokumentumok (ahol az említett szolgáltatások neve megjelenik).

Módosítás oka: az Általános Üzletszabályzat I. sz. Függelék 1.2.1. pontjába meghatározott informatikai környezet továbbfejlesztése a 3. számú melléklet 1. Jogi szabályozói környezet változása a) a Bank - a pénzforgalmi szolgáltatási jogviszonyokat szorosán és közvetlenül érintő - tevékenységére, működési feltételeire vonatkozó, vagy ahhoz kapcsolódó jogszabályváltozás, vagy a Bankra kötelező egyéb szabályozók megváltozása.

Az az elektronikus csatornák közül az applikáción történő szolgáltatás nyújtás kizárólag az MBH Bank App-on keresztül fog történni, tekintettel arra, hogy az MBH Bank (korábban MKB) maradéktalanul nem tud megfelelni a pénzforgalmi jogszabályváltozásoknak vagy a Bankra kötelező MNB ajánlásoknak, így az

## Bankszámlakivonat

elektronikus csatornákat érintő módosítás oka, az applikáción történő szolgáltatás nyújtás MBH Bank App (korábban MKB)-n történő megszüntetése, az MBH Bank App (korábban MKB) kivezetése, megszüntetése.

Módosítások hatályba lépése: 2025. január 15.

Az MBH Bank App (korábban MKB) kivezetéséhez kapcsolódóan 2025. január 15-ei hatállyal a Bank felmondja az Általános Üzletszabályzat 11.7.1 pontjára hivatkozással 2 hónapos határidővel a pénzforgalmi keretszerződést részlegesen:

- az MBH Netbank (korábban MKB) (régi nevén MKB NetBANKár) igénylési szerződés részét képező MBH Bank App (korábban MKB) (régi nevén MKB Mobilalkalmazás) szolgáltatás részben és,
- a saját Android Mobilfizetési szolgáltatás részben.

Amennyiben a fentebb jelzett módosításokat az Ügyfél nem kívánja elfogadni, úgy legkésőbb a módosítás hatályba lépéséig jogosult a keretszerződését jelenleg hatályos feltételek szerinti, díjmentesen akár azonnali hatállyal (felmondási idő alkalmazása nélkül) felmondani oly módon, hogy a felmondásának legkésőbb a módosítás hatályba lépésének napjáig a Bankhoz meg kell érkeznie. Ellenkező esetben a Bank a fentebb részletezett módosítást az Ügyfél részéről elfogadottnak tekinti.

A módosított dokumentumok legkésőbb 2024. november 14-től elérhetőek a Bank honlapján (<https://www.mbhbank.hu/hirdetmenyek>) és a bankfiókokban.

A fentiekre tekintettel 2025. január 15-étől az MBH Bank App (korábban MKB) letöltése, és a már korábban letöltött, beaktivált alkalmazás használatára nem lesz lehetőség. Ennek okán az App-ban korábban digitalizált bankkártyák a Bank saját Android Mobilfizetés Szolgáltatása keretében az MBH Bank App (korábban MKB) kivezetésével egy időben automatikusan megszűnnek. Az MBH Bank App (korábban MKB) működésének, és az Android Mobilfizetéshez digitalizált kártyák használhatóságának záró időpontja 2025. január 15-e éjféli.

Felhívjuk figyelmét, hogy amennyiben a Bank szolgáltatásait 2025. január 15-étől applikáción keresztül szeretné továbbra is elérni, azt az MBH Bank App-on tudja megtenni, mely a Google Play Áruházból, vagy az App Store-ból tölthető le. A kivezetésig lehetőséget biztosítunk az átjelentkezésre az MBH Bank App (korábban MKB) alkalmazásból az "App átjelentkezés" funkcióval könnyen, egyszerűen, és biztonságosan (Netbank azonosító és jelszó megadása nélkül) az új MBH Bank App-ba. A funkció az Appon belül a főoldalon és a menüből is elérhető.

Az MBH Bank App-on belül a kártyák digitalizációjára, az Android rendszeren a Google Pay, iOS rendszeren az Apple Pay mobilfizetési szolgáltatás használható, ezért annak érdekében, hogy a saját Android Mobilfizetési szolgáltatás megszűnését követően is használni tudja kártyáját mobilfizetésre, azt a kivezetés időpontjáig szükséges újra digitalizálnia az elérhető Google Pay mobilfizetéshez.

Az új MBH Bank App szolgáltatásról bővebben az [mbhbank.hu/app](https://www.mbhbank.hu/app) oldalon olvashat.

## Bankszámlakivonat

Amennyiben a leírtakkal kapcsolatosan kérdése merülne fel, forduljon hozzánk bizalommal otthona kényelméből. Telebank Ügyfélszolgálatunk munkatársai a nap 24 órájában állnak rendelkezésére a belföldről ingyenesen hívható 06 80 350 350-es, valamint a külföldről hívható +36 1 373 3399 telefonszámokon, vagy Videobankon keresztül is érdeklődhet a hét minden munkanapján 9:00 és 17:00 óra között vagy írjon az [ugyfelszolgalat@mbhbank.hu](mailto:ugyfelszolgalat@mbhbank.hu) e-mail címünkre.

Az MBH Bank Nyrt. ezúton tájékoztatja Ügyfeleit, hogy egyoldalú szerződésmódosítási jogával élve a Bank egyoldalúan módosítja az alábbi dokumentumot:

- Elektronikus Szolgáltatások Általános Szerződési Feltételeit a 1-3 módosítási okok alapján,
- Kondíciós lista magánszemélyek részére Általános és speciális rendelkezések (L8) a 2., 3. módosítási okok alapján,
- Kondíciós lista jogi személyek, jogi személyiség nélküli szervezetek részére Általános és speciális rendelkezések (V7) a 2., 3. módosítási okok alapján.

Az egyoldalú módosítás okai:

1. Általános Üzletszabályzat I. sz. függelék 3. sz. melléklet 1. a Bank - a pénzforgalmi, illetve a széfbérleti szolgáltatási jogviszonyokat szorosan és közvetlenül érintő - tevékenységére, működési feltételeire vonatkozó, vagy ahhoz kapcsolódó a Bankra kötelező egyéb szabályozók megváltozása azaz A Magyar Nemzeti Bank 5/2023. (VI.23.) számú ajánlása a pénzforgalmi szolgáltatásokon keresztül megfigyelhető visszaélések megelőzéséről, észleléséről, megakadályozásáról és kezeléséről VIII. fejezet 42-es pontja.
2. Ügyfelek számára nem kedvezőtlen változás az MBH BANK NYRT. ÁLTALÁNOS ÜZLETSZABÁLYZATÁNAK 1.3.3. pontja alapján, A pénzforgalom lebonyolításáról szóló 35/2017. (XII. 14.) MNB rendelet fizetési kérelemre vonatkozó 36. § (7)-(13) bekezdése, a fizetési kérelemre vonatkozó új funkciók igénybevételét az Ügyfél dönti el, hogy igénybe veszi-e vagy sem.
3. Ügyfelek számára nem kedvezőtlen változás az MBH BANK NYRT. ÁLTALÁNOS ÜZLETSZABÁLYZATÁNAK 1.3.3. pontja alapján az MBH Bank App funkciónak bővülése.

A módosítás hatályba lépése: 2025. január 30. A módosított dokumentum 2024. november 29-től elérhetőek a Bank honlapján (<https://www.mbhbank.hu/hirdetmenyek>) és a bankfiókokban.

Amennyiben a fentebb jelzett módosításokat az Ügyfél nem kívánja elfogadni, úgy legkésőbb a 2025. január 30-ig jogosult a szerződését jelenleg hatályos feltételek szerinti, díjmentesen akár azonnali hatállyal (felmondási idő alkalmazása nélkül) felmondani oly módon, hogy a felmondásának legkésőbb a módosítás hatályba lépésének napjáig a Bankhoz meg kell érkeznie. Ellenkező esetben a Bank a fentebb részletezett módosítást az Ügyfél részéről elfogadottnak tekinti.

Az Ügyfél jogosult a hatályba lépést megelőzően a 2. és 3. módosítási okok miatti módosításokat a hatályba lépés előtt elfogadni azzal, ha a fizetési kérelemre vonatkozó funkciókat vagy az MBH Bank App új funkcióit a hatályba lépést megelőzően igénybe veszi.

Tisztelettel: MBH Bank

# Bankszámlakivonat

Kivonat száma: 2025/001

Kivonat dátuma: 2025. január 02.

Előző kivonat dátuma: 2024. december 02.

BANKSZÁMLASZÁM: 10300002-13367385-00014902 DEVIZANEM: HUF IBAN: HU89 1030 0002 1336 7385 0001 4902

BANKSZÁMLA TÍPUSA: ELSZÁMOLÁSI SZÁMLA

|                        | Terhelés | Jóváírás | Egyenleg / Fedezet |
|------------------------|----------|----------|--------------------|
| NYITÓ EGYENLEG:        |          |          | 455.645            |
| HALMOZOTT TERHELÉS:    | 636.924  |          |                    |
| HALMOZOTT JÓVÁÍRÁS:    |          | 653.238  |                    |
| ZÁRÓ EGYENLEG:         |          |          | 471.959            |
| FELHASZNÁLHATÓ ÖSSZEG: |          |          | 471.959            |

## FOLYÓSZÁMLA FORGALMAK

| Értéknep   | Tranzakció adatai   | Terhelés | Jóváírás |
|------------|---|----------|----------|
| 2024.12.16 | GIRO átutalás jóváírása Azonosító szám: 000PIGP243516956 Ellenzámlaszám: HU11104001954951515650531000 Ellenzámlaszám tulajdonosa: T&G HEALTH KFT. Megjegyzés: ügyfélszám 767020 // Sberbank // T &G Health Kft // hitelszám 121383 // szerz.sz. 10536/2020 Megbízás összege: 248238 HUF |          | 248.238  |
| 2024.12.16 | GIRO átutalás jóváírása Azonosító szám: 000PIGP243516959 Ellenzámlaszám: HU11104001954951515650531000 Ellenzámlaszám tulajdonosa: T&G HEALTH KFT. Megjegyzés: ügyfélszám 767020 // Sberbank // T &G Health Kft // hitelszám 121422 // szerz.sz. 10205/2021 Megbízás összege: 405000 HUF |          | 405.000  |
| 2024.12.31 | Hitelkamat megfizetése Tranzakció azonosító: 009L466223500002 Szerződésazonosító: 10205/2021 Periódus: 20241231 - 20250131 Eredeti összeg: 13393.00 HUF   | 13.393   |          |
| 2024.12.31 | Tőketörlesztés Tranzakció azonosító: 009L455223500002 Szerződésazonosító: 10536/2020 Eredeti összeg: 232199.00 HUF  | 232.199  |          |
| 2024.12.31 | Tőketörlesztés Tranzakció azonosító: 009L466223500002 Szerződésazonosító: 10205/2021 Eredeti összeg: 384034.00 HUF  | 384.034  |          |
| 2024.12.31 | Hitelkamat megfizetése Tranzakció azonosító: 009L455223500002 Szerződésazonosító: 10536/2020 Periódus: 20241231 - 20250131 Eredeti összeg: 7298.00 HUF  | 7.298    |          |
| Összesen:  |   | 636.924  | 653.238  |

## TÁJÉKOZTATÓ JELLEGŰ ADATOK

### ÉRVÉNYBEN LÉVŐ HITELEK / KÖLCSÖNÖK

| Lejárat    | Részletes adatok  |
|------------|---|
| 2030.12.11 | Szerződésazonosító: 009L455223500002<br>A fennálló kölcsöntartozás összege: 16.718.351<br>Aktuális kamatperiódus: 2024.12.31 - 2025.01.31<br>Devizanem: HUF<br>Szerzősszeg: 22.523.326<br>A kamat mértéke: évi 0,50 %<br>Felhalmozott nem esedékes kamat: 697   |
| 2031.09.02 | Szerződésazonosító: 009L466223500002<br>A fennálló kölcsöntartozás összege: 30.722.674<br>Aktuális kamatperiódus: 2024.12.31 - 2025.01.31<br>Devizanem: HUF<br>Szerzősszeg: 40.323.524<br>A kamat mértéke: évi 0,50 %<br>Felhalmozott nem esedékes kamat: 1.280 |

## Bankszámlakivonat

---

Tisztelt Ügyfelünk!

Tájékoztatjuk, hogy 2021.01.01-től az Országos Betétbiztosítási Alap (OBA) betétbiztosítása vonatkozásban szükséges feltétel, hogy - a 2013. évi CCXXXVII. tv. (Hpt.) változása alapján - a hitelintézet nyilvántartásában rögzítve legyenek a 2017. évi LIII. törvény (pénzmosás elleni törvény, Pmt.) szerinti mindenkori ügyfélazonosítási adatok. A Hpt. módosításról szóló ügyféltájékoztató megtalálható a [www.mbhbank.hu](http://www.mbhbank.hu) weboldalon is. A Bankunk nyilvántartásában rögzített adatok az Ön/Önök esetében nem teljeskörűen fedik le a betétbiztosítási előírásokban előírt adatkört, ezért kérjük, hogy a számlatulajdonos - a betétbiztosítás folyamatosságának fenntartása érdekében is - szíveskedjen befáradni bármely MBH Bank fiókba a Pmt. szerinti teljes körű ügyfélazonosítás céljából.



**KiberPajzs**  
Védelem a pénzügyekben

Vértezze fel magát a kibercsalásokkal szemben, látogasson el a KiberPajzs honlapra!  
[kiberpajzs.hu](http://kiberpajzs.hu)

Jelen bizonylat aláírás és bélyegző nélkül érvényes.

MBH Bank Nyrt.

FSTM13367385-20250103114937



0078789062/000198/001433/004/004/0000 m

